

ИНТЕРВЬЮ КАТЕРИНА САБИРОВА

ФОТО АЛЁНА УЖЕГОВА

«В России до сих пор сильна медицина мнения, а не факта»

Имя педиатра **Екатерины Потеряевой** в последнее время не сходит с уст читающих и интересующихся родителей Перми. А всё потому, что она ведёт медицинский блог «Недетские секреты» и активно выступает с лекциями для мам и пап, во время которых рассказывает о болезнях с точки зрения доказательной медицины. Мы поговорили с Екатериной о том, насколько российская медицина далека от западных стандартов и как современному родителю выстраивать коммуникацию с детским врачом и правильно принимать решения.

